

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 42 (9656) СРЕДА, 18 мая 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Калужская область

22  
МАЯ  
2016

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ  
ГОЛОСОВАНИЕ

ВЫБЕРИ СВОЕГО  
КАНДИДАТА!



Сельское хозяйство

## Ждет отборного зерна пашня



В сельхозпредприятиях района идут полевые работы. С каждым днем становится больше вспаханных и засеянных площадей. По дороге в Стайки можно видеть поля, на которых потрудился посевной отряд. На одном из участков встретились с механизаторами. Алексей Мазенков заметил:

- Через час вы нас уже не застали бы. Заканчиваем работу на этом поле, соседнее тоже засеяно.

И действительно, трактор с сеялкой двигался по самой окраине участка между бересовыми перелесками. В низинке, где почва сырья, двигатель гудел снатуго, но в целом земля просохла. Подъехав к краю, механизатор Сергей Семусев провел сеялку.

- Еще на круг зерна хватит, потом заправим, если потребует-

ся, - сказал он. - Скоро должен приехать управляющий Николай Маркович Пауков, тогда решим, на какие поля двинемся дальше.

Прошлой осенью механизаторы ЗАО «Истоки» хорошо поработали на подъеме зяби, причем вспахали почву не только на действующих полях, но и давно не использовавшихся. На массиве, где в этот день вели сев, в прошедшем сезоне пасли стадо коров. Отдохнувшая земля обещает дать неплохой урожай. В почву ложится чистое крупное зерно. В структуре посевых площадей большая часть отведена овсу, выбор этой сельскохозяйственной культуры не случаен. Реализовать выращенное зерно в последнее время стало проблемой, и цена на него невыгодная. Полученный урожай в хозяйстве используют на корм

### В партиях и движениях

#### Уважаемые спасдеменцы!

«Единая Россия» заканчивает подготовку к предварительному голосованию (или праймериз), по итогам которого определит кандидатов, которые будут выдвинуты от партии в Государственную Думу.

Суть предварительного голосования заключается в том, чтобы из большого списка кандидатов, желающих баллотироваться на предстоящих выборах в Государственную Думу, выбрать наиболее достойных.

Голосование за кандидатов пройдет по всей стране 22 мая. Принять участие в голосовании смогут все желающие.

В день предварительного голосования с 8 до 20 часов в районе будут открыты четыре площадки для голосования. Две в городе - РДК и школа №2, и две на селе - СДК х. Новоалександровский и СДК села Любунь. Схему их границ смотрите в следующем номере газеты или на сайте газеты.

Познакомиться с участниками предварительного голосования можно на сайте «Предварительное голосование» по адресу: PG.ER.RU.

Официально

Калужской области  
интересен зарубежный  
опыт управления  
индустриальными  
парками и кластерами

С 16 по 21 мая при поддержке федерального министерства промышленности и торговли российская делегация посетит Германию и Францию. Цель поездки - знакомство со стандартами создания, развития и управления индустриальными парками, промышленными технопарками и кластерами.

В составе делегации представители ряда федеральных ведомств, Ассоциации кластеров и технопарков, НИУ «Высшая школа экономики», а также руководители профильных министерств и агентств ряда регионов. Калужскую область представляет министр экономического развития Владимир Попов.

В Германии он проведет ряд рабочих встреч с представителями органов власти страны по вопросам законодательного обеспечения, реализации мер финансовой и нефинансовой государственной поддержки европейских кластеров. Министр посетит Рейнско-Вестфальский Ахенский технический университет, где познакомится с деятельностью шести действующих при данном вузе кластеров: промышленных технологий, логистики, фотоники, биомедицинских технологий, возобновляемых источников энергии и технологий приводных механизмов. Предусмотрена также встреча с представителями компаний, занимающейся разработкой и производством высококачественных, современных систем обучения для профессионального образования и повышения квалификации в технических областях.

Министерство  
внутренней политики  
и массовых коммуникаций  
Калужской области.

Информация доступна на  
сайте областной администрации: [www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru).





## «Между прошлым и будущим»



# Память одна на всех

**В очередной раз наш народ отметил День Победы в Великой Отечественной войне. Самый святой, самый великий праздник, с которым не сравнится ничто. Советский Союз во время Второй мировой потерял 27 миллионов человек. Об этом не забудешь просто так, даже за 71 год. Это будет помниться веками.**

В нашей стране нет ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Не стала исключением и семья Тамары Ивановны Цимбаловой из деревни Кострово Истринского района Московской области. Ее отец Иван Филиппович Самонин родился в 1901 году, был кадровым военным, участвовал в гражданской войне. В 1939 году тяжело заболели его родители, и он, демобилизовавшись, вернулся в Первомайский зерносовхоз Дергачевского района Саратовской области, где в то время жила его семья. Вот что рассказывала своим родным о начале Великой Отечественной войны его жена Прасковья Михайловна Самонина:

- 22 июня 1941 года мы узнали, что началась война. К нам на лошади прискакал нарочный и сообщил, что мужа вызывают в Дергачевский военкомат. Собрав необходимые вещи, Иван попрощался с полуторагодовалой дочкой Тамарой, сыном Володей и отправился в райвоенкомат. Его сразу же направили в город Свердловск, где была сформирована часть, и он ушел на фронт.

После гибели И. Ф. Самонина сослуживцы написали его родным письмо, в котором рассказали, как он погиб, а также сообщили, что место его захоронения находится в городе Спасс-Деменске. После войны Тамара Ивановна, став взрослой, направила запросы о розыске могилы своего отца. В 1969 году из Смоленского областного военного комиссариата пришел ответ, что он действительно захоронен в городе Спасс-Деменске, бывшей Смоленской, ныне Калужской области. Осенью того же года Тамара Ивановна с мужем и ребенком впервые поехали на могилу отца. Их встретили работники райвоенкомата и проводили на офицерское кладбище.

Дочь решила восстановить боевой путь отца и обратилась в Центральный Архив Министерства обороны РФ. Там ей предоставили материалы, в которых прослеживается его боевой путь.

«Гвардии старший лейтенант И.Ф. Самонин на фронтах Великой Отечественной войны с первого декабря 1941 года. Служил в части 1166 специального полка 346 стрелко-

наступательных боях. За образцовое выполнение боевых заданий представлен к награде, но был ранен и направлен в госпиталь.

После излечения в госпитале в ту же часть не попал и награду не получил. С марта 1942 года продолжил свой боевой путь во второй Гвардейской Краснознаменной танковой бригаде. Приказом АКО от 5 января 1942 года за №1 9-я отдельная танковая бригада переименована во 2-ю гвардейскую танковую бригаду.

**Командир 2-й гвардейской танковой бригады Витебского Краснознаменного ордена Суворова и Кутузова полка - гвардии полковник ВОЛКОВ».**

Время неумолимо движется вперед, стирая из памяти многие события и даты. Но потомки И. Ф. Самонина всегда помнят о нем и о людях, которым мы все обязаны жизнью. Каждый год Тамара Ивановна вместе с детьми, внуками и правнуками приезжает в Спасс-Деменск поклониться памяти павших. В этом году мы встретились с ней на центральной площади города, по которой проходила праздничная колонна с цветами, шарами, транспарантами.

- Когда едем в Спасс-Деменск по Варшавскому шоссе, то видим, почти в каждом населенном пункте стоит памятник воинам, защищавшим нашу Родину в годы войны, - поделилась



вой дивизии в качестве разведчика. За время боевых действий в разведке доставил два «языка». Совместно с дивизионной разведкой ходил за 13 километров в тыл немцев с целью налетов на противника. Шесть раз участвовал в

В апреле 2000 года Т. И. Цимбаловой в Истринском городском военкомате вручили удостоверение к государственным наградам, которые так и не получил И. Ф. Самонин - ордена Александра Невского и Красной Звезды.

дочь героя. - Мы обязательно посещаем мемориальный комплекс «Зайцева гора», бываляем на Гнездиловской высоте. С радостью узнали, что там скоро будет проведена реконструкция памятника. Спасс-Деменск давно стал для нас родным. Сюда



приезжаем не только 9 мая, а перед всеми значимыми событиями в жизни нашей большой семьи. Здесь мы испытываем чувство гордости за нашу страну, за тех, кто заслонил ее от врага и ценой собственной жизни спас народ от фашистского порабощения. Вместе со спасдеменцами скорбим по бесчисленным жертвам, по миллионам погибших, которые могли быть вместе с нами. Из поколения в поколение наша семья передает память о погибшем на спасдеменской земле моем отце. Мы благодарны главе администрации района В. А. Бузанову, всем жителям за то, что чтят память погибших воинов, содержат в порядке места их захоронения. У себя дома регулярно получаем районную газету «Новая жизнь», она для нас как связующая ниточка. Читаем с огромным удовольствием о людях земли спасдеменской, узнаем новости российской глубинки. Поверьте, немногие издания так сохранили свое лицо, достоверность и честность, как «Новая жизнь».

Желаем всем спасдеменцам и друзьям-журналистам здоровья, счастья, благополучия, творческих успехов, интересных публикаций и мирного неба над головой.

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**  
На снимках: И. Ф. Самонин в июне 1941 года; фото на память в Спасс-Деменске 9 мая 2016 года (Тамара Ивановна в центре).

## Военная история района

### Привал операции «Граукопф»

В годы войны на территории Спасс-Деменского района действовала немецкая спецслужба военной разведки и контрразведки «Абвер». Эта спецслужба занималась сбором разведданных о Красной Армии, вела борьбу с партизанами и подпольщиками.

На территории Спасс-Деменского района орудовало несколько подразделений «Абвера». С марта 1942 по март 1943 годов в деревне Проходы размещалась абвергруппа 108, позывной «Эбер», под командованием обер-лейтенанта Катерфельда. Группа проводила раз-

ведку в ближнем тылу частей Западного фронта, а также вела карательную борьбу с партизанскими отрядами.

В деревне Стай располагалась абвергруппа 208, которую возглавлял гауптман Виманн. Группа специализировалась на диверсиях в тылу Красной Армии и борьбе с партизанами. Для этого сотрудники абвергруппы вербовали агентов из числа предателей РОА (власовцев), сотрудников полиции, военнопленных. Агенты действовали в форме солдат и командиров Красной Армии. При отступлении гитлеровцев абверг-

руппа минировала дороги, уничтожала здания и сооружения.

С февраля по июнь 1942 года на территории района действовали части 1 гвардейского кавалерийского корпуса генерала Белова. Кавалеристы, объединившись с десантниками 4 ВДК и партизанами, образовали в тылу гитлеровцев целый фронт. Они угрожали захватчикам и не давали им покоя ни днем, ни ночью, уничтожали живую силу и технику, освобождали населенные пункты.

Гитлеровцы решили ликвидировать штаб генерала Белова. Для этого была создана спец-

группа абвера «Граукопф» (Седая голова). Она была создана из бывших военнопленных и белоэмигрантов. Группа насчитывала 350-400 человек и должна была уничтожить штаб генерала Белова и захватить радиостанцию, по которой они могли бы отдавать приказы советским частям. Операция готовилась в строжайшей тайне, даже командование вермахта было оповещено о ней устно, чтобы исключить утечку. Операция была назначена на 24 мая 1942 года совместно с немецким наступлением. Но разведка 214 ВДБР узнала о гитлеров-

ском плане за день до начала операции. Были предприняты меры, чтобы не допустить проникновения диверсантов в штаб объединения. Это помогло быстро уничтожить несколько групп. В результате из 350 абверовцев вернулись менее 100 человек, 20 диверсантов попали в плен, из них 10 человек были отправлены на самолете в Москву, где они дали важные сведения о методах и структуре «Абвера».

Так бесславно закончилась операция «Граукопф». А кавалеристы, десантники и партизаны продолжали громить врага, приближая час нашей Победы.

**Р. БОДРЯКОВ,**  
зам. председателя  
ВПЦ «Набат».



## Спортивная страница

# Военно-спортивная игра «Зарница-Орленок» в Козельске

В прошедшие выходные сборная команда городских школ приняла участие в областных военно-спортивных играх. Они организованы Министерством образования и науки Калужской области. Проходили игры на базе Козельской войсковой части.

Нужно отметить, что в последнее время у учащейся молодежи стало больше возможностей повысить свою физическую подготовку. Проходит много интересных соревнований в рамках Спартакиады школьников, сдача норм ГТО и т.д. Возродилась и памятная для многих поколений учеников «Зарница». В апреле состоялась первая районная игра «Зарница-Орленок», во время которой учащиеся двух городских школ показали наряды начальной военной подготовки. По итогам игры была сформирована команда для поездки на областные игры. Под руководством преподавателей школ К. В. Петрова и К. А. Калишева члены сбор-

ной в течение двух дней принимали участие в разнообразных состязаниях, требовавших как физической выносливости, так и хороших теоретических знаний.

- Нашим ребятам было нелегко, - рассказал преподаватель физвоспитания СОШ №2 К. В. Петров. - Они впервые принимали участие в таком насыщенном разными видами соревнований и конкурсах мероприятий. Оыта явно не хватало. И все-таки поездкой все остались довольны. Было много интересных конкурсов: по пожарно-прикладному спорту, полоса препятствий, военно-тактическая игра «Беркут» и другие.

По итогам всех этапов команда заняла шестнадцатое место. В отдельных видах спорта спортсмены показали неплохие результаты. Особенно отличилась Аня Гаращенко. В беге на 60 метров она заняла третье место среди девочек. Во время церемонии награжде-

ния ей, как и другим призерам, вручили грамоту.

Наши школьники хорошо проявили себя в викторине на знание военной истории России. Команда правильно ответила почти на все заданные вопросы и заняла седьмое место.

В программу военно-спортивных игр было включено соревнование «Готов к труду и обороне России». В нашем районе первыми начали проходить тестирование ГТО учащиеся одиннадцатых классов. В Козельске свои силы смогли испытать и школьники из других классов. Теперь у группы спас-деменских спортсменов есть опыт, а впереди у них достаточно времени, чтобы повысить свой спортивный уровень к следующему году. Игра «Зарница-Орленок» в Калужской области стала традиционной. Ее любили и юные спасдеменцы.

**Антонина АЛЕКСЕЕВА.**

## Майская эстафета на приз газеты «Новая жизнь»



Спортивные соревнования, посвященные Дню Победы, всегда проходят с особым настроением. О празднике напоминает все: парад спортсменов, возглавляемый знаменосцем, несущим Красное Знамя Победы, шествие барабанщиц, флаги и яркие шары. Даже самые юные участники не забыли атрибуты праздника. Кто-то

надел солдатскую пилотку, другие с гордостью прикрепили на майки георгиевские ленточки. Там и тут звучали поздравления: «С Днем Победы!». Символично, что построение спортивных команд и завершающее награждение победителей проходили у памятника воинам-освободителям на площади Героев.

По традиции соревнования начались с велогонки для детей из детского сада и младших школьников. В них приняли участие около ста пятидесяти юных спасдеменцев и гостей. На велосипедах, роликовых коньках и самокатах дети стремились к финишу, где каждого ожидали сладкие призы от редакции газеты и спонсоров: фабрики «Хлебный Спас», ИП А. А. Пелипенковой и М. В. Ермаченковой.

В эстафете команд трудовых коллективов боролись за победу представители КФ «Хлебный Спас» (они отличались фирменной спортивной формой), отде-

ла образования и газового участка. Каждую команду активно поддерживали коллеги и семьи. Нужно отметить, что эти коллективы - самые активные участники спортивной жизни района. А газовики накануне побывали в Кирове на соревнованиях среди команд газовых участков, где неплохо выступили. В майской эстафете они стали третьими, на втором месте - кондитеры. Первое заняли педагоги, показав пример школьникам, забег которых состоялся следом.

Как и в прошлом году, было четыре школьные команды: СОШ №1, СОШ №2, Новоалександровской школы и ДЮСШ. В

таком же порядке распределились места в итоговой таблице. Переходящий кубок передавать не пришлось, он остался в школе №1 (**команда на снимке**). Все участники получили призы. Их вручили главный редактор газеты «Новая жизнь» В. Н. Фитисова и представитель фабрики «Хлебный Спас» И. В. Коробенков. В завершении торжества по традиции капитаны команд-победителей запустили воздушные шары, как символ мирного неба над нашим городом.

**Антонина БЕСОВА.**

На снимках: спортивный праздник в День Победы.  
Фото автора.



## Баскетбол

Завершился чемпионат области по баскетболу. Спас-деменская мужская команда уже несколько лет подряд удерживает третье место. В этом сезоне результат по-прежнему третий. Ну что же, стабильность - это неплохо.

А вот женская сборная по этому виду спорта давно не выступала на областном уровне. В этот раз на высоте оказалась молодежь. Взрослых баскетболисток, чтобы сформировать команду, не хватило, в нее вошли школьницы. Для первого раза результат очень хороший - третье место. Спасдеменцы в числе призеров, они привезли с чемпионата кубки, дипломы и медали.

## Мини-футбол

Дню Победы посвятили открытый турнир футболисты района. Участвовали три спасдеменские команды - студенты, ветераны и занимающиеся в ДЮСШ школьники. Кроме того откликнулись соседи-барятинцы. Турнир получился интересный, а призы от администрации района послужили дополнительным стимулом. В турнирной таблице первое место уверенно заняли гости из Барятина, дальше места распределились так: студенты, ветераны, школьники.



Edited with the trial version of  
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:  
[www.foxitsoftware.com/shopping](http://www.foxitsoftware.com/shopping)

## Конкурсы

# «Майский салют»

Май знаменуется ярким праздником - Днем Победы. В преддверии знаменательного события в районе было проведено большое количество мероприятий, посвященных такому радостному событию. В конкурсах принимали активное участие не только дети, но и представители старшего поколения.

И в этот раз они продемонстрировали свое мастерство в районном фестивале «Майский салют», подготовленном при поддержке отдела культуры и РДК.

В конкурсе участвовали коллективы средних школ района, не остались в стороне самодеятельные артисты сельских



клубов. Конкурсанты читали стихи, исполняли музыкальные композиции, показывали красивые танцевальные номера, посвященные военным событиям и Дню Победы. Все

участники были награждены дипломами.

Фестиваль показал, насколько мы благодарны нашим освободителям за мирную жизнь, за чистое небо над головой, па-

мять о них не затухает с годами, она только крепнет.

**Никто не забыт, ничто не забыто!**

Татьяна ШИТИКОВА.  
Фото Е. ЕЛАНЦЕВОЙ.

## Человек и закон

# Ответственность за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина

В последнее время в связи с увеличившимся потоком иностранных граждан, пребывающих на территории Калужской области в поисках заработка, увеличилось количество преступлений в сфере миграционных правоотношений.

На обслуживающей территории увеличилось количество преступлений, связанных с фиктивной регистрацией иностранных граждан или лиц без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.

Так, многие граждане с целью получения денежных средств «прописывают» иностранцев в свое жилье. Такие квартиры в юридической практике стали называть «резиновыми», так как зачастую на ограниченном количестве жилой площади иностранных граждан регистрируют несколькими десятками человек.

Так, местный житель, являясь

собственником жилого помещения, имея умысел на предоставление фиктивной регистрации иностранному гражданину по месту жительства, не имея намерений в последующем предоставить жилое помещение для фактического проживания зарегистрированного иностранного гражданина, осознавая противоправный характер своих действий, с целью извлечения для себя материальной выгоды, оформил фиктивную регистрацию иностранному гражданину. При этом достоверно зная, что иностранный гражданин проживать по данному адресу не будет. Вышеназванные действия образуют состав преступления по фиктивной постановке на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении, предусмотренного ст. 322. З УК РФ. Под фиктивной постановкой на учет по месту пребывания

иностраниц понимаются действия, связанные с представлением заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов без намерения принимающей стороны предоставить эти сведения иностранцам для проживания, либо без намерения иностранцев проживать в данных жилых помещениях.

Согласно действующему законодательству санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

Учитывая изложенное, стоит задуматься, прежде чем осуществить фиктивную регистрацию иностранцев, стоит ли малая выгода сегодня уголовной ответственности - завтра!

**П. КОЧЕРГИН,**  
заместитель начальника  
отдела - начальник  
отделения участковых  
уполномоченных полиции,  
подполковник полиции.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1570. Заказ Подписано в печать 16.05.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Целинная, 1, недорого, тел. 8(48455)2-19-83 (после 20 час.). XXX

ПРОДАЕТСЯ домик под снос, земельный участок 9 соток, тел. 8-910-862-94-39, 8-961-122-17-49.

XXX

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-920-875-34-95, 8-961-121-61-00.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-905-698-00-53.

XXX

СНИМУ 2-х или 3-х-комнатную квартиру (желательно в новостройках по ул. РТС), тел. 8-926-415-16-21.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77.

## Поздравляем!

Дорогую, любимую  
Марию Сергеевну  
МИХЕЕВУ  
с днем рождения!  
• Для нас на свет  
• нет тебя дороже,  
• И хоть твои слова  
• всегда просты,  
• Пусть будут внуки  
• на тебя похожи  
• Великим светом  
щедрой доброты!  
Муж, дети, внуки.

Окна ПВХ. Межкомнатные  
и входные двери любого  
размера, тел. 8-920-891-12-  
18, Андрей, 8-920-880-90-94,  
Дмитрий.

## Внимание, работа!

МОМВД России «Кировский» объявляет набор на службу в органы внутренних дел.

Требования для офицерского состава - наличие высшего юридического образования, рядового и младшего состава - образование не ниже среднего.

Обращаться в МОМВД России «Кировский» по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, 16, каб. 24 (отделение по работе с личным составом, тел. 8(48456)5-97-06, 5-97-22, 5-97-28).

## Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность всем, кто помогал в трудные дни, кто принял участие в похоронах нашего дорогого отца, дедушки и прадедушки Овсейчука Федора Моисеевича.

Сердечно благодарим службу «Ритуал», лично И. Н. Илларионова, М. Н. Петухову, сотрудников СРЦН «Черемушки», соседей, друзей. Сасибо, что не оставляете в беде нашу семью.

Родные.

## Подписка 2016

### Уважаемые спасдеменцы!



Осталось чуть больше месяца до окончания подписной кампании на нашу районную газету. Многие из вас пока не стали ее подписчиками. Не волнуйтесь - мы вам поможем. Выписать районку можно у почтальона, в отделении связи или став участником АКЦИИ подписчика, которая пройдет

19 мая с 10.00 до 16.00 часов  
у здания редакции.

Каждого участника Акции ждут призы!  
Удачи вам!

XXX

С 12 по 22 мая во всех отделениях Почты России Калужской области, а также на сайте [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru) пройдет Всероссийская декада подписки, в ходе которой читатели смогут выписать любимые газеты и журналы со скидкой. В рамках декады Почта России дополнительно к скидкам издавательств снижает цену на доставку: на 5% - для федеральных изданий и на 10% - для региональных и местных СМИ.

Подписку со скидкой можно оформить не только для себя, но и подарить ее родным и близким в режиме онлайн на сайте [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru), в том числе для получателей в других регионах России. Помимо этого во всех отделениях Почты России продолжается акция по благотворительной подписке «Дерево добра». Каждый желающий может оформить подписку на периодические издания в адрес детских домов, школ-интернатов, а также домов престарелых и ветеранов.

## Работа над ошибками

В газете №41 от 13 мая в материале «Старые добрые фильмы» допущена ошибка, следует читать «....в смотре-конкурсе музыкально-театральных композиций третье место поделили Боловский и Буднянский СДК».

Редакция приносит извинения за допущенную ошибку.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.  
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.